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Melyek a bevándorlók és a lakhatással foglalkozó szakemberek 

által azonosított fő kihívások? 

 

 

 
 

 
 
Tudtad, hogy egyes segítő szakemberek mit tesznek 
Magyarországon és más európai országokban azért, hogy a 

migránsok lakhatáshoz való hozzáférését elősegítsék? 
 

 Lakástulajdonosokkal és a bankokkal tárgyalnak a bevándorlók lakáshoz jutásának 

megkönnyítése érdekében. 

 Alapfokú nyelvtanfolyamokat tartanak a bevándorlók számára, hogy 

megkönnyítsék a kommunikációt a lakástulajdonosokkal és a banki 

alkalmazottakkal az ingatlanok bérlésének vagy megvásárlásának feltételeiről. 

 
 
 
 
 
 
 

 Társadalmi sérülékenység 

− Az önkormányzati szociális bérlakás pályázatokhoz való hozzáféréshez 

társadalombiztosítási szám (TAJ) szükséges, ami megnehezíti a hozzáférést. 

− Az olyan anyago támogatások mint a bérleti támogatás legjobb esetben is 

csak a bérleti díj felét fedezik. Az alacsony jövedelmű családok nem férnek 

hozzá ezekhez a lakásprogramokhoz, mivel eleve bizonyos forrásokkal kell 

rendelkezniük. 

− A szolidáris szállások ingyenesen  vagy nagyon minimális bérleti díj 

ellenében voltak igénybe vehetők és különböző típusú ingatlanok albérletére 

terjedt ki. Ezek a lehetőségek azonban csak átmenetileg álltak rendelkezésre, 

ami növelte az ukrajnából menekülők instabilitását. 
 Diszkrimináció 

− A bérbeadók gyakran előítéleteket tanúsítanak a bevándorlókkal szemben, 

és nem hajlandók folytatni a tárgyalásokat az ingatlan bérbeadásáról amint 

tudomást szereznek a bérlő származásáról. A lakástulajdonosok különösen 

vonakodnak attól, hogy gyermekes bevándorló családoknak adják ki 

lakásukat.  

  

Nyelvi akadály 

−  A magyarul nem beszélő bevándorlók nehezebben értik meg a bérlés vagy 

vásárlás feltételeit. Általában sem az ügyintézők, sem a lakástulajdonosok 

nem beszélnek idegen nyelveket. 

 

Nemekkel kapcsolatos aggályok  

− Az egyedülálló anyáknak speciális akadályokkal kell szembenézniük: a 

bérbeadók gyakran feltételezik, hogy bizonytalan, alacsony jövedelmű 

helyzetben vannak, és elutasítják, hogy lakást adjanak ki nekik, attól tartva, 

hogy nehezen tudnák fizetni a lakbért. 

Kedves szolgáltató... ismered a 

"Safe Homes" projektet? Ezt a 

Nemzetközi Vöröskereszt szervezi, 

és célja, hogy a nemzetközi 

védelmet kérelmezők méltó 

lakhatásának egy megismételhető 

modelljét hozza létre. Kattints IDE, 

ha többet szeretnél megtudni! 

 

Szeretnél többet megtudni a külföldiek magyarországi szolgáltatásokhoz való 

hozzáféréséről? Tekintse meg AccessIN projektünk jelentéseit ITT. 

 

Kedves menekült... tudtad, hogy ha 

egy éjszakára szállásra van 

szükséged, akkor a Keleti és 

Nyugati pályaudvaron található 

Kormányablakoknál tudsz 

érdeklődni? Bővebb információért 

kattints IDE.   

• A munkavállalási tartózkodási engedéllyel rendelkező bevándorlók esetében 

gyakori, hogy a munkáltatók gondoskodnak a munkásszállásokon való 

elhelyezésről. 

• A nemzetközi védelemben részesülők és az állandó tartózkodási engedéllyel 

rendelkező migránsok hozzáférhetnek az önkormányzati szociális bérlakás-

pályázataira, hajléktalanszállókhoz, a bántalmazott nők számára fenntartott 

házakhoz és a rászoruló családok átmeneti otthonaihoz. 

•  

https://redcross.eu/projects/safe-homes
https://www.accessin.uliege.be/upload/docs/application/pdf/2023-12/d2.2_accessin_country_report_hungary_11_12_2023.pdf
https://help.unhcr.org/hungary/emergency-housing/

